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Ata da vigésima segunda (22ª) reunião ordinária, do segundo período legislativo, 

da nona legislatura, realizada no dia 18 de agosto do Ano de 2025, às 19h30min 

(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras 

- RO. Aos dezoito (18) do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 

às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor 

ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, 

NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 22ª sessão 

ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a 

chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. 

Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de 

Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações 

sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 

BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO 

DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, 

PAULO CESAR PEREIRA– UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO 

LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP(AUSENTE).  Nesse 

momento o senhor presidente da boas vinda a todos Vereadores presente 

comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas 

que está nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador 

Paulo e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido 

primeiro secretário para fazer a leitura da primeira ordem do dia primeira parte: 

vigésima segunda reunião ordinária do segundo período legislativo da nona legislatura 

da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 18 de 

agosto  de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião 

anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Item III palavras vagas aos 

vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse 

momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura da ata da 

reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja 

suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento com 

cinco votos favoráveis e duas abstenção. Nesse momento o senhor presidente solicita 

do secretário que faça a leitura do expediente recebido Estado de Rondônia, Poder 

Judiciário Comarca de Presidente Médici, Núcleo Psicossocial Projeto Nups em 

ação CONVITE A Câmara de Castanheiras (05 vagas) Este Núcleo Psicossocial tem 

a honra de convidá-lo (a) a prestigiar a palestra “CNV- Comunicação Não Violenta”, 

a ser ministrada pela Psicóloga Isabela Paludo, lotada na Comarca de Porto Velho, 

com início ás 9:00 horas do dia 21 de agosto de 2025, no CRAS da cidade de 

Castanheiras. Presidente Medici,12 de agosto de 2025. Aparecido Felipe Correia 

Assistente Social CRESS N° 0645/RO. Oficio Circular N°02/2025/SEMPLAG 

Edital de Convite Audiência Pública – PPA 2026-2029. A secretaria municipal de 

Planejamento e Gestão (SEMPLAG) CONVIDA todos os Vereadores  e demais 

servidores dessa casa de leis para participarem da AUDIÊNCIA PÚBLICA de 
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apresentação do PROJETO DO PLANO PLURIANUAL (PPA) 2026-2029, A 

audiências pública busca promover a participação popular durante o processo de 

discussão para elaboração do plano Plurianual 2026-2029, contribuindo para a 

transparência dos atos de gestão fiscal no âmbito do município de Castanheiras, 

Adriane Branco dos Santos Secretaria municipal de Planejamento. Ofício nº. 

004/LEG/2025.  Castanheiras, 12 de agosto de 2025. AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR DEPUTADO ESTADUAL CIRONE DEIRÓ – UNIÃO Assembleia Legislativa 

do Estado de Rondônia, Assunto: Solicitação de recurso para aquisição de calcário 

para a agricultura familiar. Venho, por meio deste, solicitar o apoio de Vossa 

Excelência, para a destinação de recurso no valor de R$ 100.000,00 (cem mil 

reais), por meio de emenda parlamentar, visando à AQUISIÇÃO DE CALCÁRIO, 

para atendimento da agricultura familiar de pequenos e médios produtores rurais 

do município de Castanheiras – RO[...] Atenciosamente, Martina Fermino de 

Farias – PSB Vereadora – Câmara Municipal de Castanheiras/RO. OFICIO 

N°333/GAB/2025 Castanheiras -  RO, 18 de agosto de 2025 A sua Excelência o 

Senhor André de Oliveira Presidente da câmara municipal de Castanheiras 

assunto: Resposta ao oficio n°093/LEG/2025 senhor Presidente, Cumprimentando-

o cordialmente, acuso o recebimento do Oficio n°093/LEG/2025, por meio do qual 

Vossa Excelência solicita o plano de trabalho referente aos Projetos de Lei 

N°040/GAB/2025 e N° 041/GAB/2025. Esclarecemos que os referidos projetos não 

possuem plano de trabalho especifico, uma vez que ambos tratam de crédito 

adicional por superávit financeiro, visando à reformulação orçamentaria dentro 

do Plano Plurianual (PPA), da Lei de Diretrizes Orçamentarias (LDO) e da Lei 

Orçamentaria Anual (LOA) vigente. Colocamos à disposição para quaisquer outros 

esclarecimentos que se fizerem necessários. Cicero Aparecido Godoi Prefeito 

municipal de Castanheiras/RO. OFICIO N°321/GAB/2025 Castanheiras-RO, 14 de 

agosto de 2025 ao Excelentíssimo Senhor Ronaldo Anjos Vereador – Câmara 

municipal de Castanheiras – RO Assunto: Resposta ao requerimento n° 

002/LEG/2025 – Estudo financeiro para correção dos valores pagos aos 

plantonistas da Área da saúde Prezado Vereador, em atenção ao requerimento 

n°002/LEG/2025, de autoria de Vossa Excelência, informamos que a Prefeitura 

municipal de Castanheira, por meio da Secretaria municipal de Administração e da 

Secretaria municipal de Saúde, realizará a análise técnica e o estudo financeiro 

necessários para avaliar a viabilidade de correção dos valores pagos aos plantonistas 

da área da saúde, abrangendo as categorias mencionadas. [...] Sem mais para o 

momento, renovamos nossos protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente, Cícero Aparecido Godoi, Prefeito Municipal.   Faculto a palavra ao 

vereador inscrito no expediente. ninguém escrito, faculto a palavra ao Vereador escrito 

no pequeno expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra 

Vereador escrito no grande expediente, ninguém escrito também. Nesse momento o 

presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse 
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momento Vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o 

INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE 

VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario 

faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON 

DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA– PSD, MARTINA 

FERMINO DE FARIAS – PSB,NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE 

– UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, 

ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP(AUSENTE). 

Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, 

Discussão e votação do Projeto de lei N:040/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre 

o crédito especial ao orçamento vigente conforme ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá 

outras providências.” AUTORIA: Executivo Municipal. Discussão e votação do 

Projeto de lei N:041/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao 

orçamento vigente conforme ART.7/,41 e 42 da lei 4.320/64 e dá outras providências.” 

AUTORIA: Executivo Municipal. Presidente passa para Discussão e Votação do 

Projeto de lei N:040/GAB/2025, sem discussão passa para a votação, ficando assim 

aprovado por unanimidade de votos de Vereadores presente. Neste momento o 

Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei N: 041/GAB/2025, 

Presidente André salienta sobre os projetos N°040/GAB/2025 e o N°041/GAB/2025. 

sem mais discussão passa para a votação, sendo aprovado por unanimidade de votos 

de Vereadores presentes. Faculto a palavra ao vereador escrito em explicação 

pessoal. Não havendo ninguém escrito em explicação pessoal, Presidente-Vereador 

agradece aos vereadores presentes e a todos que estão presentes no plenário e 

declara em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 

Castanheiras/RO, 18 de agosto de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 

 
 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 

 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 

 
- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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